

开勒环境科技(上海)股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2024-004

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	长信基金、德睿恒丰资管、旦恩资本、华泰保险、华商基金、汇添富基金、海富通基金、弘毅远方基金、华西基金、华西证券、硕腾私募、深圳恒邦兆丰基金、申万菱信基金、同犇投资、银叶投资、银华基金、正圆私募、中信保诚基金
时间	2024年08月20日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	1、董事 温旭沛 2、董事 史东浩 3、证券事务代表 刘新宇
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司 2024 年上半年业绩情况概述</p> <p>截至 2024 年 6 月 30 日，公司总资产 10.57 亿元，较上年末增长 0.46%；归属于上市公司股东的净资产 8.23 亿元，较上年末增长 0.85%。公司 2024 年上半年实现营收 1.67 亿元，较上年同期减少 5.19%；归属于上市公司股东净利润 287.03 万元，较上年同期减少 85.71%。</p> <p>收入较上年有所下滑的原因系公司营收构成目前仍以 HVLS 风扇业务占主要，本报告期国内 HVLS 风扇整体市场发展较上年同期有所放缓，且公司为保证中高端市场份额及品牌形象，未采取降价策略抢占市场，导致收入规模较上年同期有所下滑，但整体毛利率仍维持在 44.95%的较高水平；净利润较上年同期有所下滑系报告期内公司新业务研发支出、股权激励计划计提的股份支付费用以及产业园折旧等费用增加所致。</p>

二、人工智能业务开展情况

在传统业务稳步发展的情况下，公司与公司股东方中原豫资投资控股集团有限公司（以下简称“豫资集团”）进一步展开深度合作，以已设立并存续的合资公司河南豫资开勒智科技有限公司（以下简称“豫资开勒”）为载体，实现公司从传统制造业向 AI+为代表的“新质生产力”的整体战略转型。

1、目前豫资开勒人工智能业务主要有三种产品形态，为软件、硬件以及软硬件结合：

软件主要是一款通用型的模型服务开发平台，以及基于模型服务开发平台自研的垂类模型；

硬件为具备训练、推理功能的全国产化智能终端产品；

软硬件结合的产品主要是搭载模型服务开发平台或垂类模型的智能终端产品。

2、业务开展主要聚焦在智慧办公、智慧出行、智慧医疗三个领域。

智慧办公：聚焦政企客户办公刚需，打造涵盖公文写作、演示文件创作以及会议记录等应用的一站式模型工作站，目前已在河南省内部分城市进行了试点推行，反响良好。

智慧出行：依托豫资集团下属子公司河南省汽车产业投资集团有限公司（以下简称“汽车产业投资集团”）产业资源，通过整合省内的汽车出行资源与以无人驾驶为代表的智慧出行领域的头部企业合作，搭建智慧出行的运营服务平台，

智慧医疗：通过以大模型为代表的人工智能技术在细分医疗场景的落地应用为抓手，构建集算力资源、医疗数据、基础模型、数据安全以及应用服务于一体的综合体系，搭建算力 - 模型 - 中台 - 应用四个层次的协同平台。

三、问题及回复

1、豫资开勒对于智慧办公、智慧医疗业务今年市场目标如何规划，未来市场空间如何

回复：

智慧办公业务板块：根据智能工作站目前的试点情况，总体需求量比较可观，同时用户对于豫资开勒提供的智能工作站产品功能反馈也比较积极。目前已经在河南省内多个地市开展试点工作。

智慧医疗业务板块：除河南省内智能化医疗服务平台的建设外，豫资开勒目前也在参与河南省外关于人工智能方面的重点医疗课题，目前已有业务正在开展。

2、为什么头部的无人驾驶智慧出行平台公司会选择与豫资开勒合作？

回复：

豫资开勒控股股东中豫产投集团下属的汽车产业投资集团是河南省唯一专注于汽车领域投资的国有企业，在河南省智慧出行领域有着重要的战略地位、丰富的产业链资源、出行资源，同时具备政策优势、资金优势。

3、请说一下豫资集团和上市公司加强合作的进展情况？

回复：

为落实双方签署的《战略合作框架协议》相关内容，豫资集团推荐史东浩先生任公司董事、公司推荐公司董事温旭沛先生任豫资开勒董事、总经理，双方在人员、业务上深度融合，将豫资开勒作为上市公司和国有企业合作实现战略目标的载体，集双方优势，借助上市公司机制及技术上的支持，依托豫资集团产投资源，推进人工智能业务发展。

	<p>4、豫资集团和上市公司对豫资开勒的支持具体体现在哪些方面？</p> <p>回复：</p> <p>豫资集团作为省属国企，具备丰富的产业资源以及算力等基础设施的投资能力，公司作为上市公司能提供多维度、市场化的运作、管理机制。</p> <p>基于双方股东各自优势，豫资开勒业务领域主要依托豫资集团产投资源开展，公司运营、人员招聘、销售体系搭建、供应链管理、品牌运营等方面则充分借鉴和发挥公司作为民营企业的机制优势给予支持并进行协同。</p> <p>5、智慧办公领域除了智能工作站硬件产品的销售外，后续考虑如何将这种商业模式可持续化？</p> <p>回复：</p> <p>智能工作站产品仅仅是一个物理载体，核心是其搭载的垂类模型。豫资开勒目前正在根据用户需求和反馈，针对不同场景开发更多的垂类模型应用在终端设备中。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024年08月20日